

Новое здание для журналистов

Председатель г. Курган-Тюбе Амрулло Асадулло на встрече с журналистами заявил, что в рамках поддержки СМИ журналистам и работникам СМИ в центре Хатлонского областного центра будет построено новое здание.

Строительство трехэтажного здания продолжится до середины лета текущего года, в котором первый этаж будет отдан полностью в распоряжение СМИ.

Также Амрулло Асадулло поблагодарил журналистов за их работу по освещению новостей города Кургантюбе.

Мониторинговая служба НАНСМИТ